
Κινέτα 19/11/2022 

  
Προς μέλη Διοικητικού Συμβουλίου Ομοσπονδίας Κινέτας 

  
Με την παρούσα επιστολή σας πληροφορώ ότι παραιτούμαι από τη θέση του Γ. 
Γραμματέα της Ομοσπονδίας Συλλόγων Κινέτας για τον εξής λόγο: 
Στις 7/11/2022  σε τηλεφωνική επικοινωνία που είχα με την Πρόεδρο της 
Ομοσπονδίας  κυρία Πρίφτη Μαργαρίτα  μου ζήτησε να στείλουμε ένα έγγραφο στο 
Δήμο Μεγαρέων και να ζητάμε την αίθουσα του Πολιτιστικού Κέντρου Κινέτας για τις 
26 και 27 του μηνός Νοεμβρίου προκειμένου η αίθουσα να χρησιμοποιηθεί ως 
εκθετήριο Bazaar. 
Σε ερώτησή μου ποιος θα κάνει το bazaar μου απάντησε  ότι θα το κάνει ο Σύλλογος 
της Αγνάντιας. Της είπα ότι για να στείλουμε έγγραφο στο Δήμο κανονικά πρέπει να 
έχουμε έγγραφο αίτημα από το Σύλλογο. Μετά από λίγο έλαβα στο e-email μου 
προώθηση από το email  της Ομοσπονδίας ένα email από κάποια κυρία  MEROPI 
DOLLA που ζητούσε από την Ομοσπονδία  την μεσολάβηση της για την παραχώρηση 
της αίθουσας του Πολιτιστικού Κέντρου Κινέτας προκειμένου να διεξαχθεί Bazaar στις 
ανωτέρω ημερομηνίες. 
Μη γνωρίζοντας την συγκεκριμένη κυρία και δίνοντας πίστη στην εξήγηση της 
Προέδρου απέστειλα έγγραφο προς το Δήμο Μεγαρέων  ως Ομοσπονδία Συλλόγων 
Κινέτας με το συγκεκριμένο αίτημα. 
Το Σάββατο 19/11/2022  στο Facebook είδα την εξής ανάρτηση , 
«Meropi Dolla·  

Η "ολική μου επαναφορά" στον έξω κόσμο ήθελα πολύ να συνδυαστεί με 
κάτι ευχάριστο. Έτσι μαζί με τη φίλη μου τη Λίτσα και την συμπαράσταση 
των φιληνάδων μας αποφασίσαμε να κάνουμε ένα BAZAAR. 
Μια ευχάριστη αλλαγή, μια ανάσα στην καθημερινότητά μας που πιστεύω 
όλοι χρειαζόμαστε. 
Οι ωραίες ιδέες όμως όμορφα καίγονται, εκτός αν υπάρχουν οι άνθρωποι 
για να τις υλοποιήσουν. 
Τίποτα δεν θα μπορούσε να γίνει αν δεν είχαμε την αρωγή της 
Ομοσπονδίας Συλλόγων Κινέτας και ιδιαίτερα της Προέδρου του κ. 
Μαργαρίτας Πρίφτη την οποία ευχαριστώ πολύ. 
Ένα ξεχωριστό "ευχαριστώ" στον Δήμαρχο, κ. Γρηγόρη Σταμούλη, για την 
παραχώρηση της αίθουσας του Πολιτιστικού Κέντρου της Κινέτας. 
Τέλος δεν θα μπορούσα να ξεχαστώ και να μην ευχαριστήσω τη 
χαρισματική γραφίστρια και φίλη Ρούλα Στάθη για την αφίσα που έφτιαξε 
για εμάς. 
Με ζεστό καφέ, κουλουράκια και καλή διάθεση σας περιμένουμε να τα 
πούμε και από κοντά.» 

Φανταστείτε την έκπληξη μου  όταν είδα ότι το συγκεκριμένο Bazaar το κάνει η 
κυρία Μερόπη Δολλά και κάποια φίλη της και όχι ο Σύλλογος της Αγνάντιας 
όπως με είχε διαβεβαιώσει η Πρόεδρος της Ομοσπονδίας. 
Επειδή στη ζωή μου δεν έχω μάθει να λειτουργώ αντικαταστατικά και επειδή το 
συγκεκριμένο έγγραφο κατά τη γνώμη μου έφυγε από τη Γραμματεία της 
Ομοσπονδίας από εμένα και με δική μου υπογραφή, με ψευδή 
διαβεβαίωση  της Προέδρου, ότι πρόκειται για το Σύλλογο της Αγνάντιας και όχι 
για τη συγκεκριμένη κυρία. 
Αν η Πρόεδρος ήθελε να μεσολαβήσει για να παραχωρηθεί η αίθουσα του 
Πολιτιστικού κέντρου Κινέτας θα μπορούσε να είχε κάνει  μία ιδιωτική επιστολή 
προς το Δήμο Μεγαρέων και όχι για το σκοπό αυτό  να χρησιμοποιήσει την 
Ομοσπονδία. Αν πάλι ήθελε να μεσολαβήσει ως Ομοσπονδία θα μπορούσε να 
το είχε θέσει στο  Διοικητικό Συμβούλιο για να πάρει έγκριση από την 
πλειοψηφία των  μελών του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Με τιμή 

Παναγιώτης Χαρμπής 
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